2018年 海外インターンシップ概要

① クレアブ株式会社 本社 ストックホルム 概要

会社名 クレアブ株式会社

(フリガナ) メスター サムエルスガータン ストックホルム、スウェーデン

事業所住所 Mäster Samuelsgatan 17, SE-114 75 Stockholm, Sweden

事業内容 戦略コミュニケーションコンサルタント

企業PR

クレアブは、40年以上の実績を持つPR/コミュニケーション・コンサルティング・ファームです。コーポレートコミュニケーション、フィナンシャルコミュニケーション、パブリック・アフェアーズの3つの事業分野を核に、企業や、公的機関に対して、あらゆる角度からコミュニケーション活動のコンサルティングと支援サービスを提供しています。クライアントのチャンスを最大化してリスクを最小化することをミッションとし、業務内容はメディア・リレーションズ、レピュテーション・マネジメント、M&A コミュニケーション、危機管理広報、リサーチ、メディア・トレーニングなど多岐に渡ります。

世界情勢の絶え間ない変化やテクノロジーの発展とともに、企業・公的機関の事業展開は複雑化し、コミュニケーション戦略の重要性は増しています。クレアブでは、世界 25 カ国の拠点間のネットワークを強化し、知識やノウハウを共有しながら、複雑な事象をいかにシンプルに伝えるか、を重視したソリューションを提案しています。

また、東京にも従業員 40 名を有するオフィスがあり、官公庁や企業のグローバル PR コンサルティングを行っています。

② 受け入れ部門と業務内容

世界 25 カ国に拠点を持つクレアブ株式会社の本社であるストックホルムのオフィスにて、シニアコンサルタントについていただきます。担当コンサルタントから、実施している業務の説明をさせていただいたり、一部業務をサポートしていただくお願いをさせていただいたりいたします。サポートいただく業務は、主に、英語によるリサーチと、英語でのライティングが中心となります。

③ インターンシップ生受け入れ体制

担当シニアコンサルタントが指導させていただきます。

④ インターンシップ期間の滞在先

近隣ホテル

⑤ 通勤

徒歩,公共交通機関

⑥ 食事

学生負担